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U skladu sa članom 63. Stav.2 Zakona o javnim nabavkama, a na osnovu dopisa upućenog 

elektronskim putem od strane zainteresovanog ponuđača od dana: 25.05.2020. godine, 

prilažemo odgovor  na postavljena pitanja u vezi javne nabavke radova br.1.3.3.: 
 

Pitanje br. 1 

U obrascu strukture cene na strani 18/50 konkursne dokumentacie data je pozicija 2.01 

Planiranje i valjanje tamponskog materijala u količini od 880,56 m3. Da li je u pitanju 

tehnička greška u jedinici mere, odnosno da li se radi o m2? Takođe, pozicijom 2.02 

definisano je planiranje i valjanje posteljice u količini od 733,080 m2 koja odgovara površini 

za asfaltiranje. S obzirom da se radi o istoj površini da li su navedene pozicije duplirane? 

 

Pitanje br. 2 

Da li je u pitanju tehnička greška u jedinici mere u pozicijama br. 3.01 i 3.03 (objekat 1) na 

str. 19/50? Smatramo da su u pitanju m2 a ne m3 kao što je navedeno. Molimo vas da 

proverite količine za pozicije 3.01 i 3.03. 
 

Odgovor na pitanje br.1 

Naručilac će u Tehničkoj specifikaciji izbrisati stavku 2.01. u iznosu od 880,56 mᵌ. 

Naručilac će vršiti izmenu Konkursne dokumentacije, u ovom delu tehničke 

specifikacije. 

Pozicije 2.02 i 3.11 nisu duplirane.  

Naručilac ostaje pri tehničkoj specifikaciji i neće vršiti izmene Konkursne 

dokumentacije u tom delu. 

 

Odgovor na pitanje br.2 

Jedinica mere za pozicije 3.01 i 3.03 ostaće m³, ali će količine na tim pozicijama Naručilac 

umanjiti.  

Naručilac će vršiti izmenu konkursne dokumentacije u ovom delu tehničke specifikacije. 

 

                                                                                       Komisija za JN OP 1.3.3 

 


